

ЗАТВЕРДЖЕНО
наказ Херсонрибоохорони
від « 26 » жовтня 2015 р. № 93

**ІНФОРМАЦІЙНА КАРТКА
АДМІНІСТРАТИВНОЇ ПОСЛУГИ** 124 (17-01)

Видача дозволу на спеціальне використання водних біоресурсів у рибогосподарських водних об'єктах (їх частинах)

(назва адміністративної послуги)

Управління використання і відтворення водних біоресурсів та регулювання рибальства в Херсонській області

(найменування суб'єкта надання адміністративної послуги)

Інформація про суб'єкта надання адміністративної послуги		
1	Місцезнаходження суб'єкта надання адміністративної послуги	вул. Марії Фортус, буд. 89, м. Херсон, 73016
2	Інформація щодо режиму роботи суб'єкта надання адміністративної послуги	08 ³⁰ - 17 ⁰⁰ Понеділок, вівторок, середа, четвер. 08 ³⁰ - 15 ⁴⁵ П'ятниця. Обід 12 ⁰⁰ - 12 ¹⁵
3	Телефон/факс (довідки), адреса електронної пошти та веб-сайт суб'єкта надання адміністративної послуги	тел. (0552) 27-01-47 тел/факс: (0552) 27-01-47 e-mail: mail@khersonryboohorona.gov.ua Веб-сайт: http://rubaohrana.ks.ua
Нормативні акти, якими регламентується надання адміністративної послуги		
4	Закони України	статті 23, 24 Закону України «Про рибне господарство, промислове рибальство та охорону водних біоресурсів»; пункт 138 Закону України «Про Перелік документів дозвільного характеру у сфері господарської діяльності»; стаття 4-1 Закону України «Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності»; статті 9, 10 Закону України «Про адміністративні послуги»
5	Акти Кабінету Міністрів України	Постанова Кабінету Міністрів України від 30 жовтня 2013 року № 801 «Про затвердження порядку видачі дозволу на спеціальне використання водних біоресурсів у рибогосподарських водних об'єктах (їх частинах) або відмови в його видачі, переоформлення видачі дубліката та анулювання зазначеного дозволу»
6	Акти центральних органів виконавчої влади	-
7	Акти місцевих органів виконавчої влади/ органів місцевого самоврядування	-
Умови отримання адміністративної послуги		

8	Підстава для одержання адміністративної послуги	здійснення промислового рибальства, вилову водних біоресурсів у науково-дослідних, науково-промислових, дослідно-конструкторських цілях, визначення їх санітарно-епідеміологічного стану, меліоративного вилову водних біоресурсів з метою формування їх оптимального видового та вікового складу, вилову водних біоресурсів з метою отримання біологічного матеріалу для штучного відтворення їх запасів та здійснення аквакультури, любительського і спортивного рибальства у водних об'єктах загального користування, що перевищує встановлені обсяги безоплатного вилову.
9	Вичерпний перелік документів, необхідних для отримання адміністративної послуги, а також вимоги до них	заява на отримання адміністративної послуги; довідка про наявність у суб'єкта господарювання рибальських суден (плавзасобів), дозволених знарядь лову (відповідно до вимог правил рибальства та режимів) та рибоприймальних пунктів (місця розташування яких погоджено відповідно до законодавства) на визначеному рибогосподарському водному об'єкті (його частині). Якщо наукові установи (організації, підприємства) не можуть власними силами здійснювати контрольний або дослідний вилов, у довідці зазначаються рибальські судна (плавзасоби), знаряддя лову та рибоприймальні пункти співвиконавця; програма виконання робіт, в якій визначені методи, мета та завдання робіт, типи і кількість рибальських суден (плавзасобів), назва і кількість необхідних знарядь лову, в разі здійснення вилову водних біоресурсів у науково-дослідних, науково-промислових, дослідно-конструкторських цілях, контрольного вилову водних біоресурсів для визначення їх стану та запасів, вилову водних біоресурсів з метою отримання біологічного матеріалу для штучного відтворення їх запасів та здійснення аквакультури.
10	Порядок та спосіб подання документів, необхідних для отримання адміністративної послуги	Заява та документи, що додаються до неї, подаються в одному примірнику особисто суб'єктом господарювання (керівником юридичної особи, фізичною особою - підприємцем) або уповноваженою ним особою. Заява та документи, що додаються до неї, можуть бути надіслані рекомендованим листом з описом вкладення, при цьому підпис заявника (фізичної особи - підприємця) та уповноваженої ним особи засвідчується нотаріально.
11	Платність (безоплатність) надання адміністративної послуги	Безоплатно
12	Строк надання адміністративної послуги	Дозвіл або письмове повідомлення про відмову в його видачі видаються протягом 30 календарних днів після державної реєстрації наказу Мінагрополітики про розподіл лімітів водних біоресурсів.

13	Перелік підстав для відмови у наданні адміністративної послуги	<p>несвоєчасне подання пакета документів, необхідних для одержання дозволу, який подається до дня державної реєстрації наказу Мінагрополітики про розподіл лімітів водних біоресурсів;</p> <p>подання неповного пакета документів, необхідних для одержання дозволу;</p> <p>виявлення в поданих документах недостовірних відомостей;</p> <p>відсутність науково обґрунтованої інформації про спеціальне використання водних біоресурсів (рішення Держрибагентства);</p> <p>відсутність частки нерозподіленого ліміту водних біоресурсів;</p> <p>систематичні грубі (три і більше) порушення протягом року вимог законодавства у галузі охорони, використання та відтворення водних біоресурсів;</p> <p>несплата на час розгляду питання про видачу дозволу штрафних санкцій за порушення вимог законодавства у галузі охорони, використання та відтворення водних біоресурсів або наявність невідшкодованої шкоди, заподіяної рибному господарству;</p> <p>наявність простроченої заборгованості перед державним або місцевим бюджетом;</p> <p>використання виділеної кількості водних біоресурсів менш як на 75 відсотків протягом попередніх чотирьох років.</p>
14	Результат надання адміністративної послуги	Видача дозволу на спеціальне використання водних біоресурсів у рибогосподарських водних об'єктах (їх частинах).
15	Способи отримання відповіді (результату)	Особисто або поштовою відправленням, у разі відмови у видачі документа дозвільного характеру з описом вкладення та зазначенням передбачених законом підстав для такої відмови.
16	Примітка	Дозвіл на спеціальне використання водних біоресурсів у рибогосподарських водних об'єктах (їх частинах) може бути анульовано, переоформлено або видано дублікат.